

ООО «Скандимания»

Политика конфиденциальности

07.03.2025 № 1

г. Минск

**Сайт** – совокупность информационных ресурсов, размещенных в глобальной компьютерной сети Интернете по адресу <https://www.almhome.by>. Сайт принадлежит Продавцу и администрируется последним.

**Интернет-магазин** – Сайт, содержащий информацию о Товарах, Продавце, позволяющий осуществить выбор, заказ и (или) приобретение Товара.

**СПД (субъект персональных данных)** – пользователь Сайта.

**Согласие** – согласие СПД на обработку персональных данных.

**Продавец** – Общество с ограниченной ответственностью «Скандимания», в лице директора Алексева Артёма Валерьевича, действующее на основании Устава, зарегистрированное Мингорисполкомом 08.01.2025 г., в Едином государственном регистре юридических лиц и индивидуальных предпринимателей Республики Беларусь за №193828485, реализующее Товары Покупателям по Договору.

## 1. Общие положения

Настоящим в соответствии с действующим законодательством Республики Беларусь, в том числе с Указом Президента Республики Беларусь от 28.10.2021 N 422 «О мерах по совершенствованию защиты персональных данных», Законом Республики Беларусь от 07.05.2021 N 99-З «О защите персональных данных», Законом от 10.11.2008 г. № 455-З «Об информации, информатизации и защите информации» и иными нормативными правовыми актами, регулирующих отношения, связанные с деятельностью Продавца СПД подтверждает свое согласие на обработку Сайтом персональных данных: сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, блокирование, обезличивание, уничтожение.

Продавец сохраняет конфиденциальность любой предоставляемой и получаемой от СПД информации и защиту персональных данных от всевозможных видов мошенничества. Все полученные данные используются в строгом соответствии с законом.

## 2. Тип сохраняемой информации

Информация, предоставленная СПД при регистрации либо во время совершения покупки: e-mail, ФИО, номер телефона, адрес доставки, а также автоматически передающаяся информация при посещении Сайта: IP-адрес, информация о браузере, продолжительности пребывания на сайте, адрес сайта, с которого был осуществлен переход и др.

## 3. Использование полученной информации

Полученные от СПД сведения используются для предоставления услуг: регистрации, оформления заказа, оплаты, осуществления доставки, а также для информирования о статусе заказа, новых акциях и предложениях, осуществления e-mail рассылок или рассылок в мессенджерах и др.

Информация также может быть использована для улучшения качества работы Сайта, оценки его удобства и пользы, анализа эффективности продуктов и услуг.

## 4. Политика защиты персональных данных

Продавец принимает все необходимые организационные и технические меры для защиты персональной информации от случайного и мошеннического доступа, уничтожения, изменения или других неправомерных действий.

Продавец гарантирует конфиденциальность и защиту персональных данных от третьих лиц. Доступ к персональным данным предоставляется только тем сервисам и партнерам, которым она необходима для осуществления операций (оформления заказа, оплата, доставка, email подписка). Все эти лица выполняют обязательства по сохранению конфиденциальных данных и могут подвергаться взысканиям за нарушение обязательств, вплоть до увольнения и уголовного преследования.

Передача персональных данных третьим лицам также может осуществляться в случаях, предусмотренных законодательством РФ, например, при передаче бизнеса. Новый владелец при этом берет на себя обязательства по защите полученной информации. Также передача данных возможна для пресечения мошенничества.

При переходе с Сайта на другие источники, Продавец не несет ответственности за конфиденциальность представленных на этих ресурсах данных.

#### 5. Безопасность платежей

Безопасность платежей обеспечивается с помощью Банка-эквайера, функционирующего на основе современных протоколов и технологий, разработанных международными платежными системами Visa, MasterCard, Мир, Белкард. Обработка полученных конфиденциальных данных Держателя карты производится в процессинговом центре Банка-эквайера, сертифицированном по стандарту PCI DSS. Безопасность передаваемой информации обеспечивается с помощью современных протоколов обеспечения безопасности в сети Интернет.

#### 6. Меры по защите информации

Все содержимое Сайта является собственностью Продавца и защищено законодательно. Пользователи вправе использовать информацию, представленную на сайте, в личных и некоммерческих целях. Запрещено любое использование информации в коммерческих целях.

Мы оставляем за собой право на изменение, удаление или другую работу с информацией, представленной на сайте, а также на ограничение доступа к сайту. Компания не несет ответственности за сведения, представленные покупателями на сайте в общедоступной форме.

Продавец оставляет за собой право на изменение Политики конфиденциальности для дальнейшего совершенствования системы безопасности в соответствии с действующим законодательством.

#### 7. Срок действия и отзыв согласия

Срок действия Согласия является неограниченным. СПД может в любой момент отозвать настоящее согласие, направив письменное уведомление по адресу, указанному в реквизитах с пометкой «Отзыв согласия на обработку персональных данных».

Отзыв Согласия влечёт за собой удаление учётной записи СПД с Сайта, а также уничтожение записей, содержащих персональные данные СПД из систем обработки персональных данных Сайта, что может сделать невозможным пользование интернет-сервисами и Интернет-магазином.

Настоящее согласие действует в течение всего периода хранения персональных данных, если иное не предусмотрено законодательством Республики Беларусь.

#### РЕКВИЗИТЫ ПРОДАВЦА:

ООО "СКАНДИМАНИЯ"

УНП 193828485

Юр. адрес: 220065, г. Минск, ул. Жореса Алфёрова, 10-314

Почтовый адрес: 220033, г. Минск, ул. Стрелковая 7-21

р/с BY53 ALFA 3012 2G19 4700 1027 0000 в

ЗАО "АЛЬФА-БАНК",

Ул. Сурганова, 43-47, 220013 Минск, Республика Беларусь

SWIFT ALFABY2X

БИК ALFABY2X

Директор: Алексей Павел Ватеркович

